

泉州市培元中学学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第1期

中共泉州市培元中学委员会学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室 2023年9月30日

泉州市培元中学召开学习贯彻习近平新 时代中国特色社会主义思想主题教育工 作会议

9月26日下午，泉州市培元中学召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议，传达学习了中央、省委、市委和市委教育工委相关会议精神，对开展主题教育工作进行动员部署。校党委书记郭国金同志作动员讲话，蔡钾锂同志主持会议。

党委书记、学习贯彻习近平新时代中国特

色社会主义思想主题教育领导小组组长郭国金结合学校实际，对我校开展主题教育提出四点要求。

一是提高政治站位，强化思想认识。

充分认识开展主题教育的重大意义，深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是深入贯彻党的二十大战略部署的重大举措，是加快建设教育强国的迫切需要。

二是锚定目标任务，高标准落实主题教育各项任务。

规范开展“三会一课”、主题党日、交流研讨、宣讲阐释、案例教学、线上培训等形式，寻足迹、悟思想、铸忠魂、担使命。

三是加强组织领导，精心谋划实施。

各党支部、各处室、各年级党员同志要严格按照上级部署安排，认真落实有关要求，深入学习，确保主题教育各项工作落地生根，取得实效。

四是抓好检视整改。

坚持边学习、边对照、边检视、边整改，将“当下改”与“长久立”衔接起来，把问题整改贯穿主题教育始终，及时梳理主题教育中的好

经验好做法，强化制度落实，确保主题教育有实效、见长效、常见效。

党委委员蔡钾锂对本次主题教育任务作出具体部署。他强调：要坚持以上率下，压实工作责任链条，自觉把主题教育抓在手中，把各项目标任务落到实处；注重统筹兼顾，持续精准发力，把开展主题教育与贯彻落实省委、市委、市委教育工委部署要求结合起来，与实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动结合起来，做到“两手抓”“两促进”；统筹用好学校微信公众号、网站等宣传平台，全面反映主题教育工作进展和成果成效，为高质量推进主题教育营造浓厚氛围。



学校党委主题教育领导小组办公室

2023年9月30日印
